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Azorské ostrovy s Milanem Tichým

Cestovatel: Milan Tichý  |  Rozpočet: 96 800 Kč  |  Volná místa: 4

Termín: 19.5.2026 - 29.5.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/227-vyprava

Azorské ostrovy jsou jako zelený poklad uprostřed Atlantiku – malý svět, kde se příroda rozhodla ukázat to nejlepší

ze svých kouzel. Váš program propojuje tři z nejpůvabnějších ostrovů: São Miguel, zelený ráj plný jezer a termálních

pramenů, Pico, dramatický ostrov vína a majestátní sopky, a Faial, modrou zahradu Atlantiku, proslulou dlouhými

alejemi hortenzií, které v létě rozkvetou do modra a vypadají nádherně. Čeká vás cesta plná kontrastů, scenérií, které

vypadají jak vystřižené z fantasy filmu, a zážitků, na které se nezapomíná.

Milan Tichý si pro vás připravil krásný program, který bude nejen poznávací co do přírodních krás a chutí, ale i aktivní.

Náročnost jednotlivých pěších výletů je nízká až střední, ale vždy je možné se domluvit na vynechání procházky a Milan

jistě doporučí jiný zážitek nebo náhradní program.

O cestovateli: Milan Tichý

Vystudoval portugalštinu na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v roce 2012, kde následně pokračoval na

doktorandském studiu. Kromě Portugalska miluje také Brazílii.

Po absolutoriu na humanitním gymnáziu se vrhl do dalšího studia, které je spojeno s jeho celoživotním koníčkem a vášní

– hudbou. Během šestiletého studia trumpety na Konzervatoři Jaroslava Ježka stihl ochutnat kočovný život díky

působení v cirkusu Barelli. Po konzervatoři se živil hrou na trumpetu na profesionální úrovni – například vystupoval v

Bigbandu Českého rozhlasu.

Že cesty osudu jsou někdy nevyzpytatelné, tak toho je Milan dobrým příkladem. I stalo se tak, že se jednoho dne spřátelil

s několika Portugalci. Jejich prostřednictvím navázal kontakt s touto překrásnou zemí a odtud bylo jen krůček ke studiu

portugalštiny. Většina lidí by se spokojila s večerními jazykovými kurzy. Milan však bere vše pěkně „od podlahy“ a do

hloubky. A tak se vrhl do dalšího studia – pro zdokonalení si vytkl nemalý cíl - přihlásil se ke studiu portugalské filologie

na UK. Nadšení a chuť pro hlubší poznání tohoto jazyka proměnil v roční studijní pobyt v Lisabonu a půlroční stipendium

získal také v brazilském Salvadoru.

Díky těmto pobytům se dokonale seznámil s oběma zeměmi, které procestoval křížem krážem a ve kterých má dodnes

přátele.

Kromě toho, že průvodcuje skupinky cestovatelů, věnuje se překladatelství a tlumočení a také zkouší svůj pozitivní vztah

ke všemu portugalskému přenést na své studenty.



Program výpravy

1. den – úterý 19.5. – Odlet na Azorské ostrovy

Odlet z Prahy do Ponta Delgada na São Miguel přímým letem ve 12:25. Přílet do Ponta Delgada v 15:30. Po příletu

nás čeká transfer do našeho hotelu v centru města a ubytování. V hotelu budeme mít připravenou večeři.

1.Noc v Ponta Delgada, São Miguel

2. den – středa 20.5. – Ponta Delgada

Posnídáme v hotelu a následně se vydáme na prohlídku hlavního a největšího města Azorských ostrovů Ponta Delgada

. Město je krásně upravené a poskytuje veškerý komfort moderního světa v kulisách portugalské koloniální architektury.

Krásné historické centrum Ponta Delgada vás přenese o několik staletí zpět do dob největší slávy portugalských

koloniálních objevů. Uličkám v centru vládne typická architektura této doby, tedy bílé domy s obrubami z černého čediče,

někdy natřené na žluto, modro nebo červeno. Podíváme se do tržnice, projdeme městskou bránou, navštívíme přístav

i katedrálu i spoustu dalších památek a den završíme návštěvou botanické zahrady.

2.Noc v Ponta Delgada, São Miguel

3. den – čtvrtek 21.5. – ostrov São Miguel – sever

Den začneme snídaní v hotelu a vydáme se na návštěvu unikátních čajových plantáží Gorreana, nejstarších a

dochovaných čajových plantáží v Evropě, kde se můžeme projít bujnými čajovými poli, seznámit se s tradičními

metodami výroby a ochutnat místní zelené a černé čaje. Pokračujeme pěšky (asi 3 hodiny) do půvabné vesnice Lomba

da Maia, obklopené zelenými kopci a nabízející klidnou venkovskou scenérii. Mírně až středně náročná procházka (asi

10 km) nabízí autentickou atmosféru ostrova, kde v přírodním prostředí, s výhledem na severní pobřeží ostrova, si

uděláme přestávku. Vychutnáme si malebný piknikový oběd, který nám připraví náš průvodce, s kterým se podělíme

o jeho váhu. Odpoledne navštívíme Muzeum tabáku, kde získáme přehled o historickém významu produkce tabáku na

Azorských ostrovech. Den zakončíme osvěžujícím koupáním na pláži Santa Bárbara, jedné z nejkrásnějších a

nejznámějších pláží ostrova, kde se vulkanický písek setkává s Atlantikem – ideálním místem k relaxaci, odpočinku a

užívání si moře.

Návrat do hotelu. Náš průvodce doporučí restauraci, pokud si budete chtít zajít na některou z místních specialit.

3.Noc v Ponta Delgada, São Miguel

4. den – pátek 22.5. – ostrov Pico

Snídaně v hotelu nebo snídaňový balíček na cestu. Ranní přelet na ostrov Pico. 08:05 odlet z Ponta Delgada a přílet na

Pico v 09:00. Na letišti nás vyzvedne řidič a odveze nás do hotelu, kde si uložíme zavazadla. Můžeme se vydat na oběd

do některé z místních restaurací. Odpoledne se ubytujeme v hotelu a můžeme se vydat na procházku přes vinice do 

Moinho do Frade a prohlédnout si městečko Madalena nebo si necháme volný čas. Večer si můžeme zajít na večeři

do jedné z místních restaurací v blízkosti hotelu.

4.Noc v Madalena, Pico



5. den – sobota 23.5. – ostrov Pico a výprava za velrybami

Snídaně v hotelu. Ráno si užijeme půldenní výlet za pozorováním velryb, jeden z nejzajímavějších zážitků, které Azory

nabízejí. Vody kolem ostrova Pico patří k nejbohatším na mořský život na světě a zkušení průvodci nám představí tyto

fascinující tvory v jejich přirozeném prostředí. Vychutnáme si oběd v Aldeia da Fonte a odpoledne se vydáme na

půldenní prohlídku ostrova Pico, včetně vstupu do Museu dos Baleeiros (Muzeum velrybářů), kde se dozvíte zajímavé

informace o bohaté velrybářské tradici ostrova.

Odpoledne si dáme kratší špacírek. Na večeři je možné opět zajít do některé z místních restaurací.

5.Noc v Madalena, Pico

6. den – neděle 24.5. – celodenní prohlídka ostrova Pico

Dnes budeme objevovat krásu a dědictví ostrova Pico během celodenní prohlídky. Po snídani v hotelu prozkoumáme 

ikonické vinice Criação Velha, zapsané na seznamu světového dědictví UNESCO, kde jedinečná krajina černých

lávových kamenných zdí vypráví příběh staletých tradic pěstování révy a výroby vína. Užijeme si malebnou procházku

vesničkami Santo António, Santa Luzia a Lajido, kde tradiční architektura a čedičové útvary odrážejí sopečný původ

ostrova.

Vychutnáme si lahodný oběd v Adega da Buraca, okouzlujícím místním vinařství s restaurací, kde se regionální chutě

a vína spojují v opravdu autentický zážitek.

Odpoledne navštívíme Muzeum vína, které sídlí v bývalém karmelitánském klášteře, kde se ponoříme hlouběji do

historie vinařství na ostrově, včetně expozic nástrojů, procesů a tradic, které formovaly vinařskou kulturu Pica po staletí.

Odpoledne si můžeme zase vyjít na kratší procházku. Náš průvodce doporučí nějakou místní specialitu, na kterou je

možné zajít do restaurace.

6.Noc v Madalena, Pico

7. den – pondělí 25.5. – celodenní návštěva ostrova Faial

Snídaně v hotelu. Přejedeme trajektem na sousední ostrov Faial, kde strávíme celý den. Navštívíme lesopark

Capelo, klidnou oblast bohatou na původní azorskou flóru – ideální místo pro relaxaci v přírodě. Poté prozkoumáme

dramatickou krajinu sopky Capelinhos, která byla přetvořena erupcí v letech 1957–1958. Toto podmanivě krásné

místo, kde popel pohřbil domy i zemědělskou půdu, nabízí působivý pohled do vulkanické minulosti i současnosti

ostrova. Oběd v místní restauraci.

Vydáme se do vnitrozemí k impozantnímu sopečnému kráteru Caldeira (2 km široké a 400 m hluboké) s bujnou

vegetací a chráněnému jako přírodní rezervace. Den zakončíme na vyhlídce Espalamaca s panoramatickým výhledem

na městečko Horta, její přístav a impozantní hory Monte Queimado a Monte da Guia – ideální místo pro pořízení

malebných fotografií. Počítejte s nenáročnou turistikou během dne.

Večer se trajektem vrátíme na Pico a do našeho hotelu, kde nás bude čekat večeře v místní restauraci.

7.Noc v Madalena, Pico



8. den – úterý 26.5. – návrat na ostrov São Miguel

Po snídani se odhlásíme z hotelu a vydáme se na letiště. 09:25 odlet z Pico, 10:15 přílet do Ponta Delgana na ostrově

São Miguel. Po příletu se vydáme přímo na soukromou prohlídku do jedné z tradičních ananasových plantáží na

ostrově, kde se dozvíme o jedinečné metodě pěstování ve sklenících, která se používá výhradně na Azorských

ostrovech. Vychutnáme si malebný piknikový oběd ve Vila Franca do Campo, kdysi hlavním městě ostrova, dnes

okouzlujícím pobřežním městečku známém svými nádhernými výhledy a uvolněnou atmosférou.

Odpoledne se vydáme na procházku do Janela do Inferno. Fascinující stezka, která se vine bujným lesem,

starodávnými akvadukty a malými tunely a vede k dramatické skalní formaci a vodopádu. Stezka je dlouhá 7 km a

zabere nám asi 2 hodiny.

Návrat do Ponta Delgada a ubytování v hotelu v centru města. Večeře v místní restauraci podle vaší volby.

8.Noc v Ponta Delgada, Sao Miguel

9. den – středa 27.5. – ostrov São Miguel, severozápad

Snídaně v hotelu. Dnes se vydáme na celodenní výlet po fotogenické krajině Sete Cidades, jedné z nejznámějších a

nejmalebnějších oblastí ostrova São Miguel. Projdeme úchvatné vyhlídky, jako jsou Boca do Inferno, Pico do Carvão

a Pico das Éguas, z nichž každá nabízí panoramatický výhled na sopečné krátery, zelená údolí a dvojici jezer, která

charakterizují tuto kouzelnou oblast. Počítejte, že procházka zde nám zabere asi 2 hodiny. Oběd bude v místní

restauraci, kde ochutnáme tradiční azorské chutě v příjemném a přátelském prostředí.

Odpoledne navštívíme vyhlídku Escalvado, která se tyčí vysoko na západních útesech ostrova a nabízí úchvatný

výhled na členité pobřeží a rozlehlý Atlantický oceán – ideální způsob, jak zakončit den plný přírodních krás a

nezapomenutelných scenérií.

Návrat do hotelu a stihneme i večeři nebo na skleničku něčeho dobrého.

9.Noc v Ponta Delgada, São Miguel

10. den – čtvrtek 28.5. – ostrov São Miguel, jihovýchod

I dnes po snídani v hotelu vyrazíme na celodenní výlet do okouzlujícího údolí Furnas, jednoho z nejznámějších a

geotermálně nejbohatších míst ostrova São Miguel. Začneme vycházkou kolem jezera, podíváme se, jak se připravuje

Cozido ďas Furnas – místní specialita a dojdeme se zastávkou v sýrárně, kde se seznámíme s tradičními metodami

výroby azorských sýrů a ochutnáme jejich bohatou, řemeslnou chuť, až do parku Terra Nostra, nádherné botanické

zahrady, kde najdete exotickou flóru z celého světa a přírodní termální bazén, který je ideální pro osvěžující koupel

uprostřed bujné zeleně. Necháme si zde dostatek času na koupel v termální vodě, která nám pomůže připravit náš

žaludek na pozdější oběd. Dopřejeme si slavný „Cozido das Furnas“, tradiční směs masa a zeleniny pomalu vařené pod

zemí pomocí vulkanické páry – jedinečný a lahodný projev geotermální aktivity ostrova. Po obědě prozkoumáme 

Fumarolas, bublající horké prameny a kouřící průduchy rozptýlené po krajině Furnas, které nabízejí fascinující a detailní

pohled na vulkanické síly ostrova.

Návrat do Ponta Delgada a možnost si zajít na večeři do některé s místních restaurací. Náš průvodce rád doporučí

některou z dalších místních specialit. 10.Noc v Ponta Delgada, São Miguel



11. den – pátek 29.5. – návrat do Prahy

Dnešní ráno si můžeme v klidu vychutnat snídani v hotelu. Stihneme poslední nákupy suvenýrů nebo ryb a ovoce

v místní tržnici nebo se jen tak potouláme uličkami starého města. Před polednem se vydáme z hotelu směrem na

letiště, ale ještě se zastavíme v některé z místních restaurací na oběd.

16:15 odlet z Ponta Delgada

22:50 přílet do Prahy



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
zpáteční letenky Praha – Ponta Delgada – Praha na přímém letu Smart Wings

●
místní přelety Ponta Delgada – Pico – Ponta Delgada se společností SATA

●
všechny taxy a poplatky k mezinárodním I vnitrostátním letenkám výše

●
veškerá doprava během výpravy pohodlným autobusem

●
10× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve kvalitních 3* a 4*hotelech

●
10× snídaně v hotelu

●
6× oběd v restauraci a 2× formou pikniku (21.5. a 26.5.)

●
2× večeře v hotelové nebo místní restauraci (19.5. a 25.5.)

●
celodenní a polodenní programy včetně vstupného do památek (21. – 28.5.)

●
vstupné do botanické zahrady v Ponta Delgada (20.5.)

●
ochutnávka čaje v Gorreana

●
Cozido das Furnas

●
cesta trajektem na ostrov Faial a zpět

●
místní průvodce na ostrově Pico a Faial

●
služby českého průvodce Milana Tichého po celou dobu výpravy

●
zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa za 820 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa /Senior (nad 70 let) za 1 640 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 13 100 Kč

Další informace:

●
Program je místy mírně fyzicky náročný, ale je možnost některé aktivity vynechat

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

